
 

 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Flå menighet 

 

Tidspunkt: torsdag. 27. februar 2020, kl. 19.00- 21:40 

 

Sted: Hos nestleder Eli- Marie B. Rolseth, Lersvegen 82 

 

Innkalte fra menighetsrådet:  

 

 Navn Verv  Til stede 

1 Eli-Marie B. Rolseth Nestleder, sekretær, vara til Fellesrådet X 

2 Bjarte Ljøkjell Medlem i Fellesrådet X 

3 Lisbet Engen Kasserer, Helg i bygda X 

4 Jens Ljøkjell Medlem i Fellesrådet X 

 Solvor Hugdal Misjonskontakt Meldt forfall 

5 Mette Goa Hugdal Leder, diakonikontakt X 

 Tarjei Løvik Vikarprest I møte på Melhus 

6 Mari Gamst Vara, trosopplæringskontakt og KN- kontakt X 

 
 
 

Ord for kvelden ved Mette. 

 

Sakliste:  

 

Sak 09/2020: Godkjenning av innkalling og sakliste. 

Innkallingen godkjennes som utsendt og opplest. 

 

Sak 10/2020: Referat fra menighetsrådsmøte 30. januar 2020 

Leses i sin helhet. Godkjennes som utsendt og opplest. 

 

Sak 11/2020: Årsmøte 15.03: Årsmeldinger, regnskap, budsjett, saker til behandling. 

Plakat for årsmøte, årsrapport for trosopplæringen samt årsmelding for Helg i bygda ble sendt ut 

sammen med dagens møteinnkallingen. 

 

Årsmelding for jubileumsåret er under arbeid. Mette ferdigstiller denne og sender ut for innspill. 

 

Menighetsrådet sender invitasjon til diakoniutvalget før årsmøtet.  

 

 



 

 

Regnskap for 2019 ved Lisbet Engen gjennomgås: Hun lager egen oversikt for jubileumsårets 

tilhørende post 295 Tiltak menighet og diakoni. 

 

Saker til behandling i årsmøtet:  

1) Mail fra prosten til gjennomgang: Henvendelse vedrørende vedtak om utvidet prøveperiode 

for forsøk med redusert  gudstjenestefrekvens. Siste periode har det vært gudstjenester i 

Horg og Flå i gjennomsnitt hver 3. helg. Menighetsrådene bes om å komme med uttalelser 

til prøveordningen og fatte vedtak på menighetens årsmøte. 

 

Drøfting: Menighetsrådet ønsker å uttrykke bekymring for det vi ser når reduksjonen i 

gjennomføring av antall gudstjenester gjennomføres. Vi ser at deltagere reduseres i tråd med 

gudstjenestefrekvens, og rådets erfaring tilsier at man bør etablere flere gudstjenester på 

kveldstid- noe vi har forsøkt med gode erfaringer. Vi  ønsker å be om en økning av 

kveldsgudstjenester med 2 ganger/ halvår i Flå kirke i tillegg til det som nå er planlagt i 

prøveperioden. I den forbindelse ønsker rådet at det kan prøves ut kveldsgudstjeneste i forbindelse 

med Allehelgens dag selv om minnegudstjenesten vanligvis holdes i januar- annenhvert år- dette 

fordi det i 2019 kom oppfordring fra kirken på nasjonalt nivå om å holde kirkene åpne i 

forbindelse med Allehelgens dag.  

 

Menighetsrådet ønsker å sikre tilstrekkelig antall gudstjenester for blant annet å greie målene som 

er satt for antall offerformål, i tillegg til å sikre tilstrekkelige søndagsgudstjenester for å dekke 

behovet for dåpsgudstjenester. 

 

2) Liturgiske melodier: 

Etter prøveordning på 2 år løftes saken igjen til årsmøtet.  

 

Innstilling til forslag på årsmøtet: Flå menighetsråd ønsker å få årsmøtets godkjenning til å søke 

om å få liturgiforslagene godkjent av bispedømmerådet. 

 

3) Presentasjon av det nye menighetsrådet 

Det nye menighetsrådet skal presenteres på årsmøtet da dette ikke ble gjennomført på lysmessa 

høsten 2019: informer alle rådets medlemmer om dette i mail med utsendt referat. 

 

4) Brannøvelse ved Silje. 

 

Sak 12/2020: Fortsettelse fra forrige møtes sak 8/2020: Fokusområder for året 2020. 

Representantene til Fellesrådet legger frem sine vurderte prioriteringer i møtet. 

 

Prioriteringsliste for saker til Fellesrådet: 

 

Etterspør status i følgene saker:  

 Trapp, gelender og varmekabler i trapp bak sakristiet. 

 Opprettelse av minnelund - forslag til plassering av minnelund på den gamle delen av 

kirkegården da dette området ikke kan benyttes til kistegraver i uoverskuelig fremtid, og det er 

behov for å benytte det nyopprettede kirkegårdsarealet til kistegraver. 

 

Fokusområder 2020, lokalt: 



 

 

 

•Avklare lerrettsaken i kirka 

•Fortsette arbeidet med etablering av kirkestue i samarbeid med samfunnshuset. 

•Hellelegging for gavepenger 20 000,- 

•Salmekveldplanlegging 

•Musikkontoen - skal avsluttes da pengene er besluttet benyttet til svellverk på,orgelet, nytt piano 

og pianokrakk som vedtatt tidligere. Mette inviterer Magnus Noreen til neste menighetsrådsmøte 

for status i saken. 

•Etablere lokal plan for kirkemusikk  

 

Sak 13/2020: Eventuelt 

Dropbox gjennomgang 

Tårnagenter- Gjennomgang med trosopplæringskontakt. 

50-års konfirmanter datoen må flyttes grunnet stort lokalt arrangement på denne datoen. Mette 

kontakter kirkekontoret 

Konfirmantfest 3 mai  

KN- aksjonen 31 mars; ansvarlige er Mari Gamst og Ivar Martin Skarhaug. 

 

Dato for neste menighetsrådsmøte; 20. April 19.00 i sakristiet i kirka. 

 

Ler, 27.02.2020 

 

Referent Eli-Marie Rolseth 


